
Ecuador (Amazónia)
Az Andok legkisebb, de legváltozatosabb országa.

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Utunk célja, hogy megismerjük e csodálatos ország ezer arcát. Quito Unesco által világörökséggé
nyilvánitott koloniális belvárosa, a  hangulatos vidéki kisvárosok különböző arcai, alkudozások a piacokon
kalapos indián nénikkel, a számunkra ismeretlen sokféle trópusi és andoki növény és gyümölcs
megízlelése, a helyi vadvilág felfedezése, no meg persze az Egyenlítő képzeletbeli vonalának átlépése.
Túránk csúcspontja kétségtelenül a világ egyik legnagyszerűbb, legérintetlenebb rengetegének, Amazónia
esőerdejének felfedezése. Hajóinkkal és vezetőinkkel siklunk a keskeny csatornákkal behálózott
rengetegben, a dzsungel mélyén, liánokon hintázhatunk, piranja horgászatra indulunk, édesvízi delfineket
és kajmánokat leshetünk a folyóban, keressük az anakondát, miközben fejünk felett színes madarak
sokasága repdes. De emellett a kerékpártúrák Banos környékén, a döbbenetes Pastaza-kanyonban,
leereszkedés a dübörgő vízesések lábához épp úgy felejthetetlen emlékekkel szolgálnak. A gyalogtúrák a
türkizkék színekben játszó Quilotoa–tó partjára és a Chimborazzo vulkán oldalában mind-mind
hozzátartoznak az ország különböző arcaihoz. Mindezt megkoronázza a Csendes-óceán partvidéke és
tengeri élővilága.Kiemelt látnivalók utazásunk során:- Quito óvárosa (UNESCO világörökség)- Quilotoa
türkizkék vízű krátertava- Banos és a Pastaza-kanyon vízesései- Cimborazzo (6310 m), a Föld
középpontjától mérve a Föld legmagasabb pontja- Amazónia esőerdeje, a Cuyabeno Természetvédelmi
Terület- Machalilla Nemzet Park és a Csendes-óceán homokos partvidéke

1.nap - Quito (2850 m)
Európai átszállást követően érkezünk meg Quito-ba, Ecuador fővárosába, ahol 3 éjszakát töltünk el.
Szállásunk elfoglalása után a környék és az ecuadori konyha felfedezésére indulunk. Szállás: szálloda.

2.nap - Quito (2850 m)
Ma Quito városával ismerkedünk. Reggeli után taxiba pattanunk és az UNESCO által a Világörökség
részének nyilvánított óvárosba utazunk. A keskeny, sikátoros kis utcákat róva lépten-nyomon a koloniális
múlt nagyszerű épületeibe botlunk. A város szíve, a Plaza Grande pálmafákkal tarkított tere, az Elnöki
palotával és a Katedrálissal. Innen egy utcányira találjuk a jezsuiták hires Arany Templomát, majd a kis
utcák közül kiérve Ecuador egyik leglátványosabb terére, a macskakövekkel kirakott, tágas Szent Ferenc-
térre jutunk. A tér névadó kolostorát mindössze néhány héttel Quito alapítása után, 1534-ben kezdték
építeni, máig ez a város legnagyobb koloniális épülete. Kettős tornyával, fehérre meszelt falaival, a
háttérben a Rucu Pichincha vulkán csipkézett gerincével igazán impresszív látványt nyújt. Szállás:
szálloda, ellátás: reggeli.

3.nap - Quito (2850 m)
A mai napon szabadprogram keretében újra Quito belvárosában csavaroghatunk és ismerkedhetünk
tovább a látnivalókkal. Megannyi barokk templom, koloniális utcák, régi házak regélnek számunkra a
gyarmatosítás korszakáról. Lehetőségünk van kipróbálni a világ egyik legmagasabbra felmenő felvonóját is,
ami szintén a Quito-ban található. Az 1200 méter szintkülönbséget felvonó segítségével áthidalva gyorsan
feljutunk a majd 4000 méteres magasságba. A felvonóháztól kiindulva egy rövid sétával több kilátópontot is
érinthetünk. Alattunk Quito városa , körülöttünk a paramo füves térsége, a távolból pedig a havas vulkánok
hívogatnak Bennünket. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.



4.nap - Quito, Lago Agrio, Amazónia: Cuyabeno Természetvédelmi terület

Quito-ból egy belső repülőjárattal Lago Agrió városába utazunk, ahonnan még további két órás utazással
érünk el a Cuyabeno Természetvédelmi Terület határát. A 602 000 hektáros terület nagyrésze elsődleges
esőerdő, különlegessége, hogy vízzel elárasztott erdőségekben hihetetlen gazdag állatvilág található.
Különösen a madárvilág kiemelkedő: tukán, papagájok és más színes madarak sokasága népesíti be az
erdőségeket, de kirándulásaink során kis szerencsével láthatunk édesvizi delfineket, tapírt, kajmánt,
anakondát, számos majmot. Ezenkívül piranja horgászatra is mehetünk, s felkereshetjük az őslakos Siona
népcsoport egyik apró települését. Érkezésünk után a Cuyabeno Természetvédelmi Terület bejáratánál
megebédelünk, majd motoros kenukba ülünk, hogy a Cuyabeno-folyó fekete vizein az érintetlen őserdő
mélyére hatoljunk. Szállásunk egyedülálló környezetben, közvetlenül a Nagy Lagúna partján lesz,
faházakban. Rövid szieszta után a kenuinkkal a Nagy Laguna felfedezésére és állatlesre indulunk, de
csobbanhatunk is a laguna selymes vizében, sőt a napnyugta különleges “színjátékát” is a kenuinkból
csodálhatjuk. Szállás: esőerdei lodge, ellátás: reggeli, vacsora.

5.nap - Amazónia: Cuyabeno Természetvédelmi terület
Pirkadatkor kelünk, s még reggeli előtt madárlesre indulunk kenuinkkal, melynek során kis szerencsével
akár az édesvizi delfineket is megpillanthatjuk. A reggelit követően helyi vezetőnk kiséretében indulunk a
dzsungel növény és állatvilágát felfedezni, s kicsit megismerni az esőerdő ökoszisztémáját, az itt fellelhető
gyógyhatású növények felhasználását, az Sinoa őslakok életterét. Délután fatörzsből kivájt kenukba
pattanunk, s egy vízzel elárasztott erdőbe evezünk, hogy a fák lombjai között elő epifiták, színes orchideák
mellett majomcsapatokat, a színpompás madarak sokaságát megfigyeljük. Szállás: esőerdei lodge, ellátás:
reggeli,ebéd, vacsora.

6.nap - Amazónia: Cuyabeno Természetvédelmi terület
Reggeli után a Cuyabeno-folyó sodrására bízzuk magunkat, s lehajózunk megcsodálni a partmenti
erdőségeket. Úticélunk egy Siona település, ahol bepillantást nyerhetünk az esőerdő egyik legendás
népcsoportjának a mindennapjaiba, sok érdekességet megtudhatunk szokásaikról, kultúrájukról, s
bemutatják, hogyan is kell elkészíteni a helyi specialitást, a “casabe”-t. Ebédre visszatérünk a szállásunkra,
a délutáni szieszta alatt megmártózhatunk a lagunában, elheveredhetünk egy kenuban, avagy a tó partján,
élvezvén az Amazonas csendjét, avagy a dzsungel neszeit, majd vacsora után egy izgalmas éjszakai
túrára és kajmán lesre indulunk, melynek során némi szerencsével éjszakai madarakat, éjjeli életet élő
rágcsálókat és különleges rovarokat láthatunk. Szállás: esőerdei lodge, ellátás: reggeli,ebéd, vacsora.

7.nap - Amazónia: Cuyabeno Természetvédelmi terület, Lago Agrio, Quito
Ma elhagyjuk a Cuyabeno Természetvédelmi Terület különleges vidéket, kenukba szállunk és
visszaindulunk a civilizációba. A nemzeti park bejáratánál buszunkra váltunk, s Lago Agrio repteréről
visszarepülünk a fővárosba, ahova várhatóan délutáni, kora esti órákban érkezünk. Fáradtan, de
élményekkel gazdagon vacsorázhatunk meg a  belváros, vagy a Mariscal valamelyik hangulatos
éttermében. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

8.nap - Quito, Quiotoa-krátertó, Latacunga, Banos
Mielőtt a vidéki Ecuador felfedezésére indulnánk, a mai délelőtt folyamán az ország leghíresebb pontjához
vezet az utunk. Az Egyenlítői Emlékműhöz érve elkészíthetjük a klasszikus fotóinkat az Egyenlítő vonalán
állva, feküdve, vagy átugorva az egyik féltekéről a másikra. Az emlékmű látnivalói után dél felé vesszük az
irány a "vulkánok országútján" haladva. Latacunga és Pujilí érintésével utazunk az ország legszebb és
leghíresebb, vízzel borított vulkáni kalderájához, a Quilotoa krátertóhoz. Útközben megállunk egy-egy
fotószünetre az útba eső kisvárosokban, bepillantunk a helyi piacok nyüzsgésébe, a vállakozó kedvűek
megkóstolhatják a sült tengerimalacot is. A mozgás persze ma sem marad el, a krátertóhoz megérkezvén



egy kisebb túra keretében leereszkedhetünk a víz szintjére, de a panoráma a peremről is pazar, tiszta
időben a Cotopaxi és az Illiniza Sur hósapkás csúcsaival. Szállásunkra, a termálfürdőiről híres Banosba az
esti órákban érkezünk, ahol két éjszakát alszunk. Szállás: szálló, ellátás: reggeli. A túra szintkülönbsége:
500 méter le/fel, menetidő: 2-3 óra. Táv: 5 km.

9.nap - Banos, Pastaza-kanyon, Banos
A döbbenetes környezetben, a napjainkban is gyakran aktív Tungurahua vulkán lábánál, a Pastaza-folyó
kanyonjában épült Banos az ideális helyszín az amazóniai túra utáni regenerálódásra épp úgy, mint az aktív
kalandok kedvelőinek. Mi sem tétovázunk sokat, reggeli után terepkerékpárokra pattanunk, és a Pastaza-
folyó kanyonja mentén suhanunk, néhol alagutakon át, néha vízesések alá állva egy kis hűsölésre. Iitt újra
érezzük Amazónia közelségét, meleg van, a levegő párás, a környező dús erdőségekből mindenütt
vízesések zubognak alá a meredek hegyoldalakon. Útközben képtelenség ellenállni, hogy ki ne próbáljuk a
suhanást a szurdok főlé kifeszített canopy pályák egyikén! Majd azt eldönteni lesz nehéz, melyik
vízeséshez ereszkedjünk alá... Természetesen a leglátványosabbat, a Pailón del Diablo dübörgő
vízfüggőnyét választjuk. Egy aktiv, rendkívül látványos nap után térünk vissza Banosba, ahol remek
éttermek között válogathatunk, de a helyi termálfürdő forró medencéit is kipróbálhatjuk. Szállás: szálló,
ellátás: reggeli.

10.nap - Banos, Cimborazzo: Whymper-menedékház (5000 m), Riobamba
Ma elhagyjuk Banost és a Cimborazzo lábánál fekvő Riobamba városába utazunk. Ecuadori túránk nem
lenne teljes a 6310 méter magas Cimborazzo érintése nélkül, amely nem csak az ország legmagasabb
vulkánja, de csúcsa egyben a Föld felszínének legtávolabbra eső pontja a Föld középpontjától mérve, a
Föld egyenlítői kidudorodása miatt. A Cimborazzo Nemzeti Parkba ellátogatva buszunkkal egészen a 4800
méteren fekvő Carrel menedékházig utazunk. Innen jó egy órás túrával jutunk el az 5000 méteren álló
Edward Whymper menedékházba, ahonnan egész közelről csodálhatjuk Cimborazzo hatalmas, masszív
hegytömbjét. Visszatérve buszunkhoz Riobamba városába utazunk, útközben, a nemzeti park bejárata
körül jó eséllyel lencsevégre kaphatunk legelésző vikunya csapatokat. Riobamba városába megérkezvén
elfoglaljuk szállásunkat egy központi szállodában, majd egy közeli, hangulatos étteremben vacsorázhatunk.
Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

12.nap - Puerto Lopez, Machalilla Nemzeti Park

Mai napunk az pihenés és feltöltődés napja. Lehetőségünk van arra, hogy a nemzeti park szárazföldi részét
járjuk be. Bérelhetünk bicikliket, hogy felfedezzük a park különböző ismeretlen részeit, kipróbálhatjuk a
klasszikus hullámlovaglást, vagy pihenhetünk a „Ruta del Sol” menti partok közül az ország legszebb
tengerpartjának tartott Playa de los Fariles-en, ahol kristálytiszta víz és a fehér homok tökéletes helyszín a
feltöltődésre és a fürdésre. Szállás: hostel, ellátás: reggeli.

11.nap - Riobamba, Puerto Lopez,

Búcsút veszünk az Andok  vulkánjaitól és fennsíkjaitól, s vadregényes tájakon keresztülutazva a Csendes-
óceán partjára indulunk. Egész napos utazással érjük el a Csendes-óceán partján található Puerto Lópezt,
ami egyben a Machalilla Nemzeti Park „központja” is. Ez Ecuador egyetlen tengerparti nemzeti parkja, a
gyorsan fogyó parti élőhelyeket kísérli meg megőrizni a tengerpart közel 50 km hosszúságában, 40.000
hektáros szárazföldi és 20.000 hektár tengeri védett területtel. Szállásunk elfoglalása után az elfáradt
izmainkat az óceán hullámaiban pihentetjük meg. Szállásunkon három éjszakát töltünk. Szállás: hostel,
ellátás: reggeli.

13.nap - Puerto Lopez, Isla de la Plata, Puerto Lopez



A Machalilla Nemzeti Park legnagyobb látványosságához, az Isla de la Plata-ra hajózunk be ,mintegy 20
tengeri mérföldre az Óceánba. A néhol guanótól fénylő sziget számos tengeri madárfajnak ad otthont, mint
a pelikánnak, sirálynak, csérnek, viharmadárnak, albatrosznak. Útközben - ha szerencsék adódik - fókákat,
delfineket és az ebben az időszakban itt megforduló bálnákat is megfigyelhetünk a hajónkról. Kikötünk a
szigetnél és egy rövid túrát teszünk helyi vezetőnkkel. A túrát követően lehetőség nyílik fürdőzésre,
sznorkelezésre is. Visszatérve a szigetről a nap hátralévő részében Puerto López patkó alakú tengerpartján
pihenhetünk a naplementére várva. Szállás: hostel, ellátás: reggeli.

14.nap - Puerto Lopez, Guayaquill
A hazautazás napja. Elhagyjuk Puerto Lopezt és Guayaguil repteréről Európa felé vesszük az irányt.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- a repülőtéri transzfereket, amennyiben a csoporttal repülsz és az Eupoliszon keresztül vásárolod meg a
repülőjegyet,  - az utazást Ecuadorban bérelt busszal, hajóval,  - a szállást szállodában és panziókban,
reggelivel,- a szállást Amazóniában esőerdei lodge-ban, 2-3-4 ágyas szobákban, - az Amazónia program
alatt az összes kirándulást és a teljes ellátást, - a helyi vezetőket, - a szervezést és a magyar nyelvű
túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
-a nemzetközi és a belföldi repülőjegy árát és a reptéri illetékeket,-belépőket és a fakultatív programok
árát,-a borravalót, -a védőoltások és a biztosítás árát. Étkezés a szállodai reggeliken kívül önellátó, kivétel
az esőerdő, ahol teljes ellátást kapunk.  Az egyéb belépők egyénileg, a helyszínen fizetendők! 

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 260 Ft / 1 USD árfolyamig tudjuk tartani. Ha a dollár (USD) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. Az utunkhoz csatlakozó repülőjegyet természetesen
irodánkban is meg tudod vásárolni, célunk, hogy a csoport együtt tudjon utazni. Érdemes a jegyeket minél
hamarabb megvenni, egyrészt az ár miatt, másrészt, mert egy idő után a kiszemelt járaton nem marad hely.
A honlapunkon feltüntetett ár csupán tájékoztató jellegű, függ a választott légitársaságoktól, a foglalási
időponttól, valamint az adott járat telítettségétől! Ha érdekel ez az utazás, akkor minél hamarabb keress
meg minket! Tájékoztató repülőjegy ár Budapest - Quito és Guayaquil - Budapest útvonalon:
390.000-450.000 Ft, illetékkel. Tájékoztató repülőjegy ár Quito - Lago Agrio-Quito útvonalon: 40.000
-55.000 Ft, illetékkel. Ha az induláshoz szükséges minimális létszám elérésekor a meghirdetett dátumra
csak nagyon kedvezőtlen ár/érték arányú repülőjegyek érhetőek el, akkor a program időpontja - egyeztetve
a befizetett résztvevőkkel - egy-két napot módosulhat. Aki az utazáshoz a repülőjegyét nem irodánkon
keresztül vásárolja meg, kérjük, feltétlenül egyeztessen előtte az ügyfélszolgálatunkkal. Ha érkezési
és/vagy távozási időpontod nem esik egybe a csoportéval, akkor a szállodába történő eljutásod és
távozáskor a reptér megközelítése egyénileg történik, a túravezető útbaigazítása vagy segítsége alapján.
Az itt fellépő költségeket az út ára nem tartalmazza.

Utazás
Nemzetközi és belföldi repülójáratokkal, saját bérelt busszal, hajóval, taxival.



Létszám
Tájékoztató létszám: 9-19 fő. Az utat minimum 9 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége

Terület
Szeretnénk felhívni figyelmedet, hogy Dél-Amerikában, így Ecuadorban is fel kell készülni az itthonitól eltérő
mentalitásra, az egyszerű viszonyokra a közlekedési eszközök, a szállások színvonalát illetően. Rendkívül
fontos, hogy az esetlegesen kialakuló váratlan helyzeteket Ti is a megfelelő pozitív hozzáállással és
megértéssel kezeljétek, és inkább a kaland és kihívás ízét érezzétek meg benne! Természetesen helyi
partnereink és túravezetőink elsődleges célja az, hogy a tervezett programmenetet maximálisan teljesítsék,
a kényszerű változtatások esetén megfelelő alternatív programokról gondoskodjanak, ugyanakkor a
váratlan helyzetekkel való szembesülés a túra résztvevőitől is bizonyos alapvető alkalmazkodóképességet
és csapatszellemet követel. A váratlan körülmények, repülők menetrendjének változása, járatok késése,
rossz időjárási viszonyok, szervezési nehézségek, avagy egyéb, előre nem látható tényezők (vis maior)
következtében fellépő, előre nem várt extra költségvonzatok a mindenkori részvevőket terhelik!
Megértéseteket köszönjük!

Ország
Ecuador az Andok északi vonulatánál fekszik. Északról Kolumbia, keletről és délről Peru, nyugatról a
Csendes óceán határolja. Ecuadorhoz tartozik a Galapagos szigetek, ami az egyenlítőn fekszik közel 1000
kilométerre nyugatra az országtól. Ecuador területe közel háromszor nagyobb Magyarországénál,
domborzata rendkívüli változatosságot mutat: a nyugati parti síkságot és dombvidéket az Andok kettős
lánca közé zárt felföldek választják el az Amazonas medence őserdővel borított alföldjétől. A legmagasabb
pontja a 6310 méter magas Chimborazo. Lakosainak száma 12,6 millió, ebből 64% városban él. Az
országban több kisebb-nagyobb etnikai csoport él (indián, mesztic, európai, néger, mulatt), önálló
kultúrával, hagyományokkal és saját nyelvvel. Hivatalos nyelv a spanyol, egyéb beszélt nyelv a kecsua. Az
ország lakói roppant kedvesek és segítőkészek, de mint mindenhol, itt is előfordulnak nem feltétlenül
barátságos arcok, vigyázni itt is kell. A lakosok nagy része római katolikus, és a törzsi vallás is
megtalálható. Az árak a magyarországihoz képest alacsonyabbak. Az elektromos áram hálózata 120-127
Volt, 60 Hz, két lapos villával. A fényképezőgépek, kamerák akkumulátorait szállásainkon fel tudjuk tölteni.
Legtöbb szállásunkon wifi kapcsolat is rendelkezésre áll, az Amazónas túra kivételével.

Időjárás
Ecuador időjárása az egyes területek földrajzi elhelyezkedésétől függ. Quitora annak ellenére, hogy csak
22 kilométerre fekszik az Egyenlítőtől a tavaszias idő jellemző egész évben. A hegyvidékek szempontjából
október az esős évszak kezdete, szeptemberben még alapvetően napsütésre számíthatunk, de eső
bármikor előfordulhat. Az Amazónas-medencéjében a május-július közötti időszak a legcsapadékosabb, de
egész évben jellemző az esős, párás meleg időjárás. Szeptember ugyan alapvetően nem csapadékos
hónap, de így is várhatóak a menetrendszerinti délutáni, esti esők és a 25-30˚C-s párás hőmérséklet.

Felszerelés
Nagy túrazsák vagy utazótáska (ebbe kerül a felszerelésed nagy része), kis hátizsák (a napi szükséges
felszereléssel, ami mindig nálad van), meleg hálózsák. Lehetőleg vízálló túrabakancs, fejfedő, túraöltözet,
jó esőkabát, esőnadrág, meleg ruha, elemlámpa, kulacs, egészségügyi ragtapasz, naptej, UV-szűrős
napszemüveg és még az utazásokhoz szükséges egyéb felszerelések. Mindenképpen legyen nálatok
legalább két hosszúnadrág, két pulóver, esőkabát a "nedves" programokra és az esetleges csapadékra
való tekintettel! Fontos, hogy jól bejáratott, betört túrabakancsban gyere, mert az gyalogtúra különben



könnyen tortúrává válhat! Javasolt a túrabot!A Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák (egy
napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos társunk. A Fjällräven  Bergen 30 hátizsákja
vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve
a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások
alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág
lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt hosszra állítható. Egy jól megválasztott
hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a regenerálódást, hogy másnap már újult erővel vethessük
be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor alszunk, a hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal
együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik helyzetre van megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy
Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Egyszerű hotelekben és szállókban, a dzsungeltúra alatt ún. logde-szállásunk lesz (egyszerű, 2-3 ágyas
szobák, saját fürdőszobával).

Higiénia
A csapvíz fogyasztását nem javasoljuk. Mindenhol lehet palackozott vizet is kapni ill. a dzsungel és trekking
túrák ideje alatt biztosítják számunkra. Javasoljuk a hepatitisz A, B, tífusz és a tetanusz védőoltások
megszerzését. Mivel a megfelelő védettség elérése céljából egyes oltásokat az indulás előtt akár több héttel
korábban kell beadatni, fontos, hogy időben keresd fel háziorvosodat, a nemzetközi oltóközpontot
(Budapest, IX. Gyáli u. 2-6., Tel.: (06-1) 476-1364), vagy a megyei ÁNTSZ kirendeltséget. A Cuyabeno
Természetvédelmi Területen tett látogatásunk miatt javasolt a malária elleni Lariam gyógyszer szedése is,
amit szintén a háziorvosoddal tudsz felíratni.

Élelem
Az út során mindig lesz alkalom bevásárolni friss kenyeret, palackos vizet és egyéb, hűtés nélkül romló
jellegű élelmiszereket. Emellett az éttermekben viszonylag olcsón tudsz meleg ételhez jutni. Dél-
Amerikában olcsóak a mindenféle déligyümölcsök, így a vitaminhiánnyal sem lehet sok problémád.

Pénz-ügy
A helyi fizetőeszköz az amerikai dollár (USD). Ezért csak USD-t érdemes vinni magunkkal. Bankautomaták
Quitoban találhatóak, de a költőpénz kivitelét készpénzben és kisebb címletekben javasoljuk. Költőpénznek
nagyjából min. 500-700 USD-t ajánlunk (étkezés, innivaló, belépők, emléktárgyak, ajándékok, azaz
szokásos kiadások esetén), természetesen ez sokkal kevesebb és több is lehet, egyéntől és
vérmérséklettől függően. A helyszínen fizetendő költségek (tájékoztató árak):Katedrális, emlékművek
Quitóban: 10-15 USDEgyenlítői emlékmű: 9 USDBanos, kerékpárbérlés: 8 USDBanos, canopy: 20
USDBanos, termálfürdő: 3 USDNemzeti park belépő a dzsungel túrán: 20 USDIndián falu: 8 USDBorravaló
a helyi vezetőknek, Amazónia: 20 USDBorravaló a buszsofőnek: 20 USD 

Vám
Magyar állampolgárok részére vízum nem, csak a beutazástól számítva 6 hónapig érvényes útlevél
szükséges. A határátlépéskor szükség lehet a repülőjegy és a pénzügyi fedezet (készpénz, bankkártya)
felmutatására. Az útlevél személyes oldaláról, esetleges vízumokról, a repülőjegyről, biztosításról, oltási
könyvről, címekről és telefonszámokról érdemes fénymásolatot az eredetitől különböző helyen tartani.

Csomag
A repülőre felvihető kézipoggyásszal kapcsolatosan az alábbi oldalon részletes tájékoztatás található.
http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/kezi_poggyasz?prk=  A nagy poggyász súlykorlátja - ritka kivétellel
- a szokásos 20 kg-ot nem haladhatja meg, azonban a regionális repülőtársaságok korlátozása és a helyi

http://www.fjallraven.hu
http://www.fjallraven.hu/bergen-189
http://www.fjallraven.hu/karl-trousers
http://www.fjallraven.hu/karla-trousers
http://www.fjallraven.hu/move-with-bag-long
http://www.fjallraven.hu/move-in-bag-regular
http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/kezi_poggyasz?prk=


közlekedési eszközök csomagterének mérete miatt általában a 15 kg-os súlyhatár a kötelező. Az utazás
alatt csomagjaink végig velünk lesznek, de a napi programhoz felesleges részüket természetesen az
aktuális szállásokon tudjuk hagyni.

Biztosítás

Kötelező!  Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a  részvétel  feltétele  az  út  teljes  időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Amennyiben rendelkezel már utasbiztosítással, javasoljuk, hogy ellenőrizd
annak útra vonatkozó érvényességét, mert a legtöbb biztosítás felső magassághatára 3500 méter
környékéig terjed csak. Irodánkban az Európai Utazási Biztosító (EUB) Air  &  Cruise  Outdoor
biztosításának megkötésére van lehetőség, amely alapján a  Biztosító kockázatot visel világ területi
hatállyal kizárólag  az  Eupolisz  utazási  iroda  által  szervezett vadvízi evezésekre, raftingra és
tengerszint felett legfeljebb 6.900 méteren történő trekking túrákra is. Air & Cruise Outdoor: 23.250
Ft/főFontos! A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik. Érvényes biztosítás
hiányában a túrán való részvételt a túravezetők megtagadják. 

Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz stornóbiztosítás) megkötésére:

Storno Basic: 23.950 Ft/fő (önrész: 20 %), önállóan is köthető  

Storno Kombi: 19.160 Ft/fő (önrész:10 %) csak utasbiztosítással együtt köthető.

Fontos, hogy amennyiben szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg,
később már nem!


